



**Dr. Olti Edéné orvosalezredes**

**1925—1966**

Dr. Olti Edéné orvosalezredes, a Magyar Népköztársaság érdemes orvosa, a Katonai Egészségügyi Továbbképző Intézet egészségügyi harcászati főelőadója 1966. június 9-én hosszú betegség után elhunyt.

1925-ben született. Középiskolai tanulmányainak befejezése idején, a fasizmus sötét éveiben egyetem helyett német koncentrációs táborba került. 1945 hozta meg számára a felszabadulást. Ezen év őszén végre beiratkozhatott a Budapesti Orvosi Egyetemre. Bekapcsolódott a Kommunista Ifjúsági Szervezet munkájába és a párt hívó szavára 1949-ben a Honvédorvosi Kollégiumba jelentkezett. Diplomája megszerzésének pillanatától honvédorvos volt.

Előbb az Egészségügyi Tiszti Iskolán, később a Katonai Egészségügyi Továbbképző Intézetben egészségügyi szervezést és harcászatot oktatott. Közel 2 évig e tanszék megbízott vezetője volt. Tárgyát a hivatásos és tartalékos orvostisztek, az egészségügyi tisztek és tiszthelyettesek sok és nagylétszámú csoportjaival ismertette meg. Hallgatói érdeklődéssel hallgatták világos előadásait és a tanfolyamok, továbbképzések végén nevét a legjobb előadók között emlegették. Szakmai felkészültségével, vonzó egyéniségével megszerettette azokat az ismereteket, amelyeket tanított. Nemcsak mint oktató, hanem mint az egészségügyi szervezés- és harcászat kérdéseinek kutatója is, több cikket írt a Honvédorvos és Honvédelem hasábjain.

Az ellenforradalom kritikus napjaiban hű maradt a munkásosztály, a párt és a néphadsereg ügyéhez. Elsők között jelentkezett karhatalmi szolgálatba —, majd folytatta munkáját a Katonai Egészségügyi Továbbképző Intézetben.

Elöljárói, munkatársai, hallgatói tisztelték és becsülték. Kiváló munkájáért, példamutató magatartásáért három ízben részesült kitüntetésben. Halála előtt a Magyar Népköztársaság érdemes orvosa lett.

Az Intézet MSZMP alapszervezete vezetőségének aktív tagja volt.

Megbecsülést és tiszteletet tudott teremteni a női tiszti egyenruhának. Beszottottjai nem egyszer mondták egymás között: „Éva ezt az utasítást adta”. És, ha így is történt, ha így is mondták —, az utasítását, az orvosalezredes elvtársnő parancsát végrehajtották.

Önállóan tervezett és vezetett egészségügyi harcászati gyakorlatot — hozzáértéssel, fáradhatatlan lelkesedéssel.

Elhunytá előljáróinak, munkatársainak, tanítványainak, barátainak személyes gyászává vált. Akik közelről ismerték, fájó szívvel gondolnak rá, aki becsületos, jó honvédorvos, lelkes elvtárs, jó feleség és jó édesanya volt.

Hűségét a párthoz, a néphadsereghez, a honvéd egészségügyi szolgálathoz példaképnek tekintjük. Meleg egyéniségének fényét és tragikusan rövid életének emlékét tartósan megőrizük.

**Salamon Ödön** dr. orvosalezredes

**Bát György** dr. orvosalezredes